

广州富力官方宣布主帅离任 埃里克森加盟上港倒计时

“传闻”似乎越来越像真的。就在昨天，广州富力俱乐部发布官方公告，宣布不再与埃里克森续约，瑞典名帅终于挥别离开。从目前来看，埃里克森下一站登陆上海上港队已无障碍。

2013年6月，前英格兰国家队主帅埃里克森与富力签下为期一年半的合同。首个赛季，他带领球队取得中超联赛第六名。本赛季富力则更进一步，力压大投入的山东鲁能抢到中超第三，成功杀入明年亚冠联赛附加赛，创造了富力的历史最佳战绩。

只可惜，埃里克森与富力的缘分走到了尽头，双方合同到期后，埃帅迟迟未能续约，昨天富力终于宣布正式“分手”：“俱乐部经与埃里克森先生协商一致，双方不再延续工作合同，即日起埃里克森先生不再担任广州富力足球俱乐部球队主教练一职。”他们在公告中说，“俱乐部对埃里克森先生执教期间的工作和成绩表示肯定。球队能够短时间内快速成为一支优秀的球队，埃里克森先生和他的教练团队功不可没。”

实际上，埃里克森早与全新组建的上海上港队传出绯闻，不过在此之前，无论是埃里克森本人还是富力俱乐部，对外都是遮遮掩掩。中超联赛结束前的最后两场比赛，埃帅在新闻发布会上接受采访时仍表示“将与富力商谈续约”。显然，富力没能成功挽留住这位在中超取得成功的世界名帅。

尽管在公告中，富力对埃里克森的用词还比较客气，但富力老总张力在接受媒体采访时，却对瑞典人表达了不满。“我觉得埃里克森该选择留在富力，这两个原因：第一，他当时是在什么样的情况下我们把他请来的，他应该很清楚；第二，我们是在中国捧红他的，无论从知恩、报恩这个角度，他都应该留在富力。你做人不能看眼前，谁钱多投靠谁，这么做没有最基本的职业道德。”

话虽如此，但对职业足球来说，埃里克森的选择其实也无可厚非。在广州富力时，埃帅的薪水为150万美元，富力为挽留他续约约开价200万美元，而求贤若渴的上港则给埃里克森摆出了一份年薪500万美元的合同，一下子翻了两倍还多。

上海上港已经全资收购东亚俱乐部，准备砸重金打造一家新豪门。在老帅徐根宝全面退出后，新的管理层把主帅目标瞄准了埃里克森。而名正言顺离开富力后，埃里克森离上港队也越来越近，双方有可能在未来一到两个星期内就宣布正式签约。据记者了解，埃里克森并非一个人前来，他还很有可能从富力带上一名自己亲手挑选的强力外援，给新上港送上一份“见面礼”。

本报记者 关尹



埃里克森执掌上港已无障碍 图 IC

国足本月踢两场热身赛

备战亚洲杯刷排名积分

为了备战14日与18日与新西兰、洪都拉斯的两场热身赛，中国男足昨晚在江西南昌开始了主帅佩兰上任后的第四期集训。法国人表示，希望球队能场场获胜，拿到更多国际排名积分。

随着参加足协杯决赛的山东鲁能、江苏舜天两队的国脚归队，国足昨晚终于凑齐了集训人员，佩兰安排队员进行了分组对抗训练。本次集训是国足参加2015年澳大利亚亚洲杯赛前的倒数第2次集训，佩兰召入了饶伟辉和蒿俊闵两名球员做考察。他认为，在亚洲杯开赛之前，球队的工作重心是提高攻防效率，并形成固定的阵容打法。

从最近几期集训名单来看，佩兰心中的主力已经浮出水面。按照目前的人员搭配，佩家军最大的人员缺口还是前锋线，缺乏高效射手一直是中国足球的难题，不过佩兰对于率队打好亚洲杯充满信心。从足协方面传来的消息是，中国队在亚洲杯上的最低目标是小组出线。

11月14日晚国足将在南昌与新西兰队热身，这是一场不折不扣的“刷分大赛”。目前国足的国际足联排名为亚洲第九，而只有前八名才能成为明年世界杯亚洲区预选赛的种子队，因此佩家军必须争取更多的国际足联积分。相比之下，新西兰队实力相对较弱，国足抢分的希望也就更大。佩兰说：“我希望我们每场比赛都能取得胜利，拿到更多的国际排名积分，这个原则是不变的。我们会在这个原则的基础上对自己提出更高要求。”

此外，亚洲杯前国足最后一个月的备战计划也已经开始，最后三场热身赛全部选址湖南郴州。结束热身赛后，全队将于12月28日从北京出征澳大利亚，出征前一日佩兰将公布最终参赛名单。 本报记者 关尹

五连败后湖人终开和

科比联手林书豪渐入佳境



科比要在湖人打到退役

图 新华社

昨日，湖人终于迎来新赛季首胜，结束开局五连败。湖人在主场以107比92击退黄蜂，科比和林书豪双双砍下21分，林书豪还贡献了7次助攻。赛后科比再次声明，自己将在2015—2016赛季结束后退役，并希望终老湖人。

拥有16座总冠军奖杯的湖人本赛季

在缺兵少将的情况下，主教练斯科特

只能更依赖科比和林书豪的后场组合。然而，两人始终无法兼容，哪怕科比屡屡砍下高分。最近，科比改变了打法，他的无球进攻明显更多，给了林书豪更多机会。而饱受批评和质疑的林书豪，并没有过多争辩，他选择深夜加练，还发布了其中一小段视频在互联网上。功夫不负有心人，他终于迎来本赛季的爆发。

其实，本场比赛开局湖人并不顺，前5分钟里仅投中一球，黄蜂在上半场结束时还以51:42领先。不过下半场湖人焕然一新。林书豪用一记三分球吹响了进攻的号角，布泽尔连取8分，并用一记跳投帮助湖人以61:59首次取得领先，一举扭转上半场的颓势。比赛最后两分钟，湖人换上全替补阵容，主场观众兴奋地庆祝着本赛季的首场胜利。

赛前，NBA名宿、“大嘴”巴克利调侃湖人，他要绝食到湖人赢球，显然，这是对湖人的一种羞辱。赢球之后，湖人球员开始反击巴克利。林书豪发推回道：“终于，查克（巴克利）可以吃饭了。”完成了一次精彩隔人暴扣的戴维斯也写道：“查尔斯你这个胖子，现在可以吃饭了！”

当然，赢球并不代表湖人问题都解决了。科比直言，接下来，大家要提升自己的无球进攻效率。不离不弃，终老湖人，是科比的心愿，赛后他再次强调，“哪怕湖人取得0胜82负，我也决不会离开湖人。你跟着球队取得了荣耀，那你也得跟着球队经历痛苦。”

本报记者 陶邢莹

广告投放热线: 62775877

现房清盘

苏州工业园区东，园林风格小区，港岛花园联体别墅，有5个单位可售

每幢建筑面积300m²

售价**210万元**

T:13402585866杨

低息免押快贷

解决您大额资金的困难，短期资金借贷，2000万内，小店、企业，放款快速不收费

31393433 13818795416

房产抵押

2天放款 综合费率1.6%

400 659 8888

厂房出租、转让

苏州吴中出口加工区，苏州绕城高速内，离上海虹桥机场60公里，45分钟到上海虹桥，交通便利，位置佳。

1号厂房: 61亩，建筑面积13800平方，国际标准厂房。

2号厂房: 55亩，建筑面积13800平方，国际标准厂房。

3号厂房: 上海嘉定宝安公路，土地面积68亩，建筑面积1万平方，交通便利，位置佳！

有需要请来电 T: 15800792523胡先生

“刀锋战士”一案还没完 检方上诉法院下月再开庭

本报讯（记者 黄永顺）“刀锋战士”情人节枪杀女友案检方上周就此案的判决和量刑提出上诉，当地法院将于下月9日就检方上诉重新开庭。目前不清楚正在服刑的皮斯托瑞斯届时是否出庭。

此案女法官玛希帕此前判决皮斯托瑞斯过失杀人，皮斯托瑞斯入狱5年。这意味着皮斯托瑞斯只要服刑满六分之一时间即10个月，即可申请余下刑期监外执行，从而走出监狱大门。检方认为，玛希帕判决不当，“刀锋战士”应判故意杀人罪。如果检方上诉成功，皮斯托瑞斯至少面临15年监禁。

下月庭审仍将在北豪登高等法院进行，“刀锋战士”情人节枪杀女友案此前一直在这

里审理，主审法官仍是玛希帕，检方上诉的第一步是玛希帕同意将此案上诉至南非最高上诉法院。在检方提出上诉后，皮斯托瑞斯辩护律师表示明确反对。南非法律界人士说，如果此案上诉到最高上诉法院，“刀锋战士”的律师将会坐立不安。

对于下月的上诉庭审，皮斯托瑞斯可以申请出庭，一旦上诉至最高上诉法院，他还可以申请保释，直至最终判决。

此外，此案被害人母亲最近表示，她不相信“刀锋战士”就杀害她女儿的解解释，他决不是过失杀人，起因应是“刀锋战士”与她女儿发生争执后为掩人耳目，故意枪杀了她女儿，“认识皮斯托瑞斯，是我女儿的最大不幸。”

上海中佑肛肠医院 联系电话 52131616

接诊时间: 08:00 - 22:00 诊疗科目: 肛肠科 消化内科 地址: 上海市陕西北路777号